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  ATA DA DECIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM VINTE E SETE DE JUNHO DE  2023. 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a servidora Viviane 

que lesse o Oficio 130 do executivo sobre retirada do projeto 034/2023. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, 

Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José 

Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um texto 

Bíblico. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretaria para ler a ordem do dia. Em 

seguida ocorreu a discussão e votação da ata número treze de dois mil e vinte e três. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em votação os 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E SETE DE 

DOIS MIL E TRÊS: Autoriza O Poder Executivo A Firmar Convênio De Mútua 

Colaboração Com Repasse De Recursos Financeiros À Fundação Hospitalar Santa 

Terezinha De Erechim, E Dá Outras Providências. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E OITO 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza a Contratação Temporária de Excepcional 

Interesse Público. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador 

Lindomar, cumprimentou a todos, e pediu visto do projeto para avaliar melhor a 

necessidade. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E NOVE DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza O Poder Executivo Municipal A Novo Elemento 

De Despesa Na Atividade 2.607- Efetivação Do Projeto Melhores Amigos Contrapartida, 

Através De Um Credito Especial No Valor R$ 5.000,00 (Cinco Mil Reais) Para A Execução 

Do Projeto Melhores Amigos Conforme Processo Nº 22/2100-0003640-4 FPE 

Nº4662/2022. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. 

Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: 

Autoriza O Município De Paulo Bento E Doar Imóvel De Domínio Municipal Com 

Encargo A ÍMPAR INDÚSTRIA DE PAPÉIS LTDA, Bem Como Autoriza A Realização 

De Serviços De Horas Máquinas. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor 

Vereador Lindomar, parabenizou o prefeito e o vice por fazer e regularizar a área industrial 

que é o certo e é a favor. Em seguida se manifestou o senhor vereador Edson, é favorável ao 

projeto e que os sócios são pessoas que trabalham para o desenvolvimento do município. 

Após se manifestou o senhor vereador Carlos, que já em outra oportunidade conversou com 

os empresários que eles têm metas e estão cumprindo e que seu voto é favorável. Na 

sequencia o senhor vereador Lindomar pediu a palavra e comentou que três empresas que o 

município ajudou com aluguel e agora são empresas de grande porte e estão dando renda 

para o município. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. INDICAÇÃO NUMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS DE 



 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Realizar Um Projeto E Cadastramento Junto Ao Ministério Do Turismo 

Para Que Seja Feito Um Calçamento Ou Asfalto Nas Estrada Que Dá Acesso Ao Capitel 

Nossa Senhora Desatadora Dos Nós. INDICAÇÃO NUMERO SEIS DE DOIS MIL E 

VINTE TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: 

Indicando Ao Poder Executivo Para Que Seja Construído Uma Parada De Ônibus Na RS 

211 Na Entrada Da Linha Carreteiro. Em discussão houve manifestação por parte do senhor 

vereador Edemilson, falou que a que tinha caiu porque era de madeira e também para 

reformar a da Barra do Cravo. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 007/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À 

FAMÍLIA SAMUEL. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 008/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À 

FAMÍLIA BANDIERA. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. 

Em seguida criou-se o expediente político, onde se manifestou o senhor vereador Edson, 

cumprimentou a todos, parabenizou a nova secretaria da administração, falou do 

funcionário Dorvalino Balsanello, que está trabalhando praticamente sozinho e que a 

população só reclama e pediu para o responsável ver porque falta água nos sábados e 

domingo. Falou dos agentes de saúde porque os agentes de saúde porque eles não estão 

fazendo as visitas nas famílias que ganham para isso e precisam trabalhar. Após o 

presidente passou a presidência para o vice Edemilson, em seguida se manifestou o senhor 

vereador Giovani, cobrou da secretaria de obras a manutenção das estradas, pois a chuva 

estragou bastante, convidou mais empresários para investir em Paulo Bento. Na sequencia o 

presidente retomou a presidência e convidou a todos para o Chá da amizade comunidade 

Luterana. Na sequência senhor presidente convidou a todos para a próxima sessão ordinária, 

que será realizada no dia onze de julho do corrente. Em seguida procedeu o enceramento. 

As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelas 

Servidoras Viviane e Tatiane quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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